

## **JEGYZŐKÖNYV**

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2022. augusztus 30-án 10 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal tükrös termében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Szekeres Ferenc polgármester  
Kiszely János Pálné alpolgármester, Antal Sarolta, Antalné Biró Rita és Varga Péter települési képviselők

**Tanácskozási joggal meghívott:** dr. Szénási Hanna jegyző  
Kardos Zoltánné főkönyvi könyvelő  
Burghardt Orsolya igazgatási ügyintéző

**Szekeres Ferenc polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait a mai rendkívüli testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitom. A meghívóban szereplő napirendi pontokhoz módosító javaslat van-e?

Megállapítom, hogy nincs. Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a napirendet elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai rendkívüli ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 152/2022.(08.30.) Kt. h.**

**Tárgy:** A 2022. augusztus 30-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

## **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat változtatás nélkül fogadta el.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

**(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)**

## **I. NAPIRENDI PONT**

### **Feladat-ellátási előszerződés területi vegyes fogászati alapellátás feladataira**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A képviselő-testület tudomásul vette Dr. Tóth Gábor Gellért fogorvos bejelentését, hogy Dr. Kondorossy Krisztina fogorvos részére eladja a fogorvosi praxis működési jogát. Dr. Kondorossy Krisztina benyújtotta praxisengedély kiadása iránti kérelmét az Országos Kórházi Főigazgatóság felé. Az eljárás lefolytatásához szükséges az önkormányzat és a Heidedent Kft. között létrejött feladat-ellátási előszerződés, amelyből kétséget kizáró módon megállapítható, hogy dr. Kondorossy Krisztina az ellátásra kötelezett orvos és azt csatolja kérelméhez.

**dr. Szénási Hanna jegyző:** Amint Dr. Kondorossy Krisztina át tudja venni a parxisjogot, akkor a képviselő-testület elé terjesztünk egy anyagot és lesz egy végleges feladatellátási szerződés.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 153/2022.(08.30.) Kt. h.**

**Tárgy:** Feladat-ellátási előszerződés vegyes fogászati ellátásra

## **HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Feladat-ellátási előszerződést vegyes fogászati ellátásra a határozat melléklete szerinti tartalommal.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Szénási Hanna jegyző

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Heidedent Kft. 6791 Szeged, Gyömbér u. 10.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Irattár

**(A feladatellátási előszerződés a jegyzőkönyv 2. melléklete!)**

## **II. NAPIRENDI PONT**

**Apátfalva Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.15.) Ör.**

**II. módosító javaslata**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető a mai ülésünkön nem tud itt lenni, ezért most helyette megkérem Kardos Zoltánné főkönyvi könyvelőt, hogy ismertesse a képviselő-testülettel, hogy a rendelet módosítására miért volt szükség.

**Kardos Zoltánné főkönyvi könyvelő:** Különböző gazdasági események tették szükségessé, hogy a rendeletet módosítsuk. 11 pontban lett felsorolva, hogy milyen bevételek érkeztek az önkormányzathoz. Az első pontban a szociális ágazati pótlék, ami 2.522.160,-Ft, ami átkerült, beépült a szociális alapszolgáltatási központ költségvetésébe. A második pontban megnyert pályázatunk, a BM pályázat, járdák felújítására kaptunk 19.539.862,-Ft-ot. A 3. pontban helyi iparüzési adó kiegészítése. Ez 2021-től van, 1 %-ra lecsökkent az iparüzési adó és kiegészítő támogatást kapunk az államtól két részletben. Ez az első részlet 6.256.609,-Ft-ot jelentett. Megkaptuk a 2021. évi normatíva elszámolást a beszámoló elfogadását követően 4.401.780,-Ft-ot. Az 5. pontban a REKI I. ütem benyújtásra került és ennek az elbírálása is megtörtént, itt 2.800.000,-Ft támogatásban részesültünk. A 6-7. pontban közfoglalkoztatási támogatásra kaptunk támogatást a hosszabb idejű közfoglalkoztatásra. A 8. pontban nyári diákmunka 2022.07.05-től 2022.08.31. napjáig 12 fő diákot tudtunk folyamatosan foglalkoztatni. A 9. pontban MVH támogatások szerepelnek, ami magába foglalja az iskolatej támogatást és a földalapú támogatásokat. A 10. pontban a saját hatáskörű átcsoportosítás szükséges volt kisebb összegekben. Itt a forgalomhoz kellett igazítanunk az összeget, mert eredetiben nem volt oda tervezve, a forgalom pedig megkívánta. A 11. pontban a főzőkonyha augusztus 1-től, ami az óvodánál volt a Dózsa Gy. u. 9. sz. alatt, átkerült a Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményünkhöz. A konyha működése folyamatos és a dologi kiadásokra, a nyersanyag költségekre az előzetes számítások szerint 4,5 millió forintot számoltunk, a tartalékelőirányzat terhére átcsoportosítottunk a Szociális Alapszolgáltatási Központba, hogy a számlák kifizetésére legyen előirányzat. Itt maga a dolgozók bére és a pontos elszámolás akkor történik meg, amikor megszűnik augusztus 31-el az intézmény, akkor válik nyilvánvalóvá, hogy mi az az összeg, ami megmaradt és az fog átkerülni majd a Szociális Alapszolgáltatási Központba egy újabb módosítással. Ez valójában összesen 41.847.000,-Ft módosítást jelent és így a jelen módosított előirányzatunk 1.186.891.000,-Ft-ra módosulna a rendelet alapján.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a rendelettervezetet 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2022.(VIII.30.) önkormányzati rendelete Apátfalva Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**(A rendelet a jegyzőkönyv 3. melléklete!)**

### **III. NAPIRENDI PONT**

#### **Gyermekek óvodai nevelésének biztosítása 2022. szeptember 1-től és a Magyarcsanád Községi Önkormányzattal az óvodai nevelési feladatellátásra kötött Együttműködési megállapodás megszüntetése**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Apátfalvi Bábics Óvoda és Bölcsőde fenntartói jogát 2022. szeptember 1. napi hatállyal átadta a Szeged-Csanádi Egyházmegye részére. Az Egyházmegye és az Önkormányzat között köznevelési szerződés jött létre, 2022. szeptember 1. napjától, 5 év határozott időtartamra, 2027. augusztus 31. napjáig.

A fenntartói jog átadása miatt kezdeményeztem, hogy a Magyarcsanád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által az 54/2011. (V.26.) számú határozattal és Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által a 78/2011. (05.31.) Kt.h. számú határozattal jóváhagyott

Együttműködési megállapodás 2022. augusztus 31. napjával közös megegyezéssel megszüntetésre kerüljön. Ezen megállapodás 2011-ben azért jött létre, mert Magyarcsanád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvoda fenntartói jogát a Makó-Belvárosi Református Egyházközségnek adta át 2011. augusztus 31. napjától. Az Együttműködési megállapodás a 2011/2012-es nevelési évtől kezdődően, határozatlan időtartamra óvodai nevelés ellátására jött létre azért, hogy az apátfalvi óvoda fogadja azon gyermekeket, akiknek a szülei nem akarták a Református Egyházközség fenntartásában működő magyarcsanádi óvodába járatni gyermeküket.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 74. § (3) bekezdése alapján, ha a köznevelési közfeladat ellátása vallási, világnézeti szempontból elkötelezett nevelési, nevelési-oktatási intézmény fenntartójával kötött köznevelési szerződés útján történik, a szerződés megkötése nem mentesít a feladatellátási kötelezettség alól azon gyermekek tekintetében, akiknek a szülei nem akarják vallási, világnézeti elkötelezett óvodába, iskolába járatni gyermeküket.

Az Egyházmegyei fenntartás időpontjától az apátfalvi óvoda már nem számít vallási, világnézeti szempontból el nem kötelezett óvodának. Ezért a fenti jogszabályi kötelezettségnek való megfelelést már nem biztosítja, ezért kezdeményeztem a megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetését, melyet Magyarcsanád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 144/2022. (VIII.16.) számú határozatával jóváhagyott.

Apátfalva községhez legközelebb vallási, világnézeti szempontból el nem kötelezett óvoda Makón található, ezért az Nkt. 74. § (3) bekezdésében található kötelezettségnek való megfelelés érdekében azzal a megkereséssel fordultam Makó Város Önkormányzata felé, hogy a fenntartásában működő Makói Óvoda fogadja azon gyermekeket, akiknek szülei nem kívánják az Egyházmegye fenntartásában működő apátfalvi óvodába járatni gyermeküket.

**Antal Sarolta települési képviselő:** Előzetesen vannak ilyenek?

**Szekeres Ferenc polgármester:** Nincs ilyen! Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslat I. elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

**Varga Péter települési képviselő:** Nem szavazok!

**Szekeres Ferenc polgármester:** Megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 154/2022.(08.30.) Kt. h.**

**Tárgy:** Feladatellátási megállapodás Makó Város Önkormányzatával óvodai nevelés biztosítására 2022. szeptember 1-től

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 74. § (3) bekezdése alapján Feladatellátási megállapodást köt, 2022. szeptember 1. napjától 2027. augusztus 31. napjáig, határozott időtartamra Makó Város Önkormányzatával óvodai nevelés biztosítására azon apátfalvi állandó lakóhellyel rendelkező gyermekek tekintetében, akiknek szülei nem akarják gyermeküket a 2022. szeptember 1. napjától a Szeged-Csanádi Egyházmegye fenntartásába kerülő apátfalvi óvodába járatni. Makó Város Önkormányzata az óvodai nevelési feladatellátást a fenntartásában lévő Makói Óvoda által biztosítja.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban megjelölt megállapodás aláírására, valamint minden további szükséges intézkedés megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester  
Dr. Szénási Hanna jegyző

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Makó Város Önkormányzata (6900 Makó, Széchenyi tér 22.)
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy ki a határozati javaslat II. elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 155/2022.(08.30.) Kt. h.**

**Tárgy:** Magyarsanád Község Önkormányzatával határozatlan időre kötött óvodai nevelés ellátására vonatkozó együttműködési megállapodás megszüntetése közös megegyezéssel

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 78/2011. (05.31.) Kt. h. számú határozatával jóváhagyott és Magyarsanád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

az 54/2011. (V.26.) számú határozatával jóváhagyott, a 2011/2012-es nevelési évtől kezdődően, határozatlan időtartamra kötött óvodai nevelés ellátására vonatkozó Együttműködési megállapodást 2022. augusztus 31. napjával közös megegyezéssel megszüntetik.

- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban megjelölt megszüntető irat aláírására, valamint minden további szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester  
Dr. Szénási Hanna jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Magyarcsanak Községi Önkormányzat (6932 Magyarcsanak, Templom tér 1.)
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Irattár

#### **IV. NAPIRENDI PONT**

**A VII. Apátfalvi Gasztronómiai Fesztivál rendezvényének elmaradására javaslat**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A képviselő-testület a 2022. január 27-i soros ülésén a 12/2022.(01.27.) Kt. h-val elfogadta a nemzeti, állami és községi ünnepek, megemlékezések 2022. évi programját. A VII. Apátfalvi Gasztronómiai Fesztivál 2022. szeptember 4-én került volna megrendezésre. Az önkormányzat előre nem látja, nem tudja, hogy az energia válság milyen hatással lesz a lakosokra, ezért az önkormányzatnak minden pénzeszközt meg kell fognia a válság kezelésére, a lakosok támogatására, ezért javaslom a képviselő-testületnek, hogy a rendezvény ne kerüljön megtartásra. Ezt ki szeretném egészíteni azzal, hogy természetesen azok a húskészítmények, amik ide voltak szánva, azok el lesznek készítve különböző időpontokban és a rászoruló családoknak kiosztásra kerül. Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

**Antal Sarolta települési képviselő:** Ez mekkora összeg szokott lenni?

**Szekeres Ferenc polgármester:** Ez változó, de az 1 millió forintba belefér. A tavalyi évben is az Apátfalváért Alapítvány támogatásával került megtartásra.

Ha nincs több kérdés, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 156/2022.(08.30.) Kt. h.**

**Tárgy:** A VII. Apátfalvi Gasztronómiai Fesztivál rendezvényének elmaradása

**HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy a 2022. szeptember 4-i VII. Apátfalvi Gasztronómiai Fesztivál megrendezése elmarad.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 4.) Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező
- 5.) Irattár

**V. NAPIRENDI PONT**

**Apátfalvi tanulók beszállítása a makói Kozmutza Flóra Általános Iskola és Szakiskola Pápay Endre Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium, Gyermekotthon és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménybe**  
**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Több apátfalvi szülő, akinek a gyermeke a makói Pápay Endre Oktatási Intézménybe jár megkeresett azzal a kéréssel, hogy az önkormányzat tudna-e segíteni abban, hogy gyermeküket az iskolába beszállítsuk. Ezen gyerekek egyedül, felügyelet nélkül nem engedhetők el, nem tudnak önállóan elmenni az iskolába. A szülők nem tudják megoldani, hogy minden nap vigyék és hozzák a gyerekeket Makóról, hiszen többségük dolgozik. A tanítás 8.00-órakor kezdődik, így a gyerekeket 7.30-kor, ha indulna a busz időben beérnének az iskolába. Az önkormányzat a kisbusszal maximum 7 apátfalvi gyermeket tudna beszállítani a Pápay Endre Oktatási Intézménybe. Az önkormányzat a 2022/2023. évi vasúti és autóbusz menetrendeket érintő, járási szintű menetrendi egyeztetés alkalmával jelezte azt az igényt, hogy a 7.08-as és a 7.20-as autóbusz álljon meg a Pápay Endre Óvoda és Szakiskolánál. A Volánbusz Zrt. válasza az volt, hogy a járat a tanintézményhez történő beközeledtetésére az infrastrukturális lehetőség jelenleg nem biztosított, nincs kiépített megállóhely. Nekünk kell ezzel foglalkozni. Ezen igényünket minden évben előterjesztjük, de mindig az a válasz, hogy nem tudják beépíteni a menetrendbe.

**Antalné Biró Rita települési képviselő:** Valaki kíséri a gyerekeket?

**Szekeres Ferenc polgármester:** A Faluházból megy mindig kísérő a gyerekekkel. 9 személyes a busz, egy a gépkocsivezető, egy kísérő és hét gyermeket tudunk szállítani.

Ha nincs több kérdés, hozzászólás, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 157/2022.(08.30.) Kt. h.  
Tárgy: Apátfalvi tanulók beszállítása a Makói Pápay Endre Oktatási Intézménybe

### HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta azt, hogy Apátfalváról - egyedül bejárni nem tudó -maximum 7 apátfalvi gyermeket, aki a Pápay Endre Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Diákotthon, Gyermekotthon és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménybe jár, tanítási napokon az Apátfalvi Polgármesteri Hivatal elől 7.30-órákor induló Önkormányzat tulajdonában lévő 9 személyes autóbusz az iskolába beszállítja. A hazahozatalról a szülőnek kell gondoskodnia.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Megállapítom, hogy a képviselő-testület a mai rendkívüli ülés anyagát megtárgyalta. Megköszönöm mindenkinek a részvételt, további szép napot kívánok!



Szekeres Ferenc  
polgármester



dr. Szénási Hanna  
jegyző